TASK KATALOG
Katalog konkurenciji ,,Wyszkowska Slalomania 2012”

KATALOG KONKURENCJI ZOSTAL WYKONANY NA PODSTAWIE FRANCUSKIEGO KATALOGU KONKURENCJI "SLALOMANIA 2011".

1. Slalom ,,6semka”.

Opis :

Na sygnat sedziego (chorggiewka) pilot wlatuje w trase slalomu zgodnie z kierunkiem biatej strzatki

i otwiera bramke pomiaru czasu, nastepnie oblatuje pylon ,1-3” prawym zakretem i kieruje sie w
strone pylonu ,2-4” ktory oblatuje zakretem lewym. Nastepnie oblatuje ponownie prawym zakretem
pylon ,1-3” oraz ponownie lewym zakretem pylon ,2-4” Nastepnie przelatujgc przez bramke pomiaru
czasu konczy przelot slalomu.

Znizanie lotu w rejonie bramki pomiaru czasu wymagane jest tylko podczas przelotu otwierajgcego
czas i zamykajgcego czas przelotu. Wysokosc¢ tego przelotu powinna byc¢ taka aby spowodowata
przeciecie wigzki laserowej czujnikdw pomiarowych. (ok. 1.6 m ).

Punktacja :

Konkurencje zwycieza pilot ktory uzyskat najkrétszy czas przelotu

Kary:

Pomylenie kierunku przelotu slalomu — najdiuzszy czas uzyskany przez jakiegokolwiek z pilotow w tej
konkurenciji + 5 s karnych.

Nie otwarcie lub nie zamkniecie bramki pomiaru czasu - najdtuzszy czas uzyskany przez
jakiegokolwiek z pilotow w tej konkurencji + 5 s karnych.




2. Slalom ,tréjkat”.

Opis :

Na sygnat sedziego (choragiewka) pilot wlatuje w trase slalomu zgodnie z kierunkiem biatej strzatki

i otwiera bramke pomiaru czasu , nastepnie oblatuje pylon ,A” lewym zakretem i kieruje sie w strone
pylonu ,B” ktoéry oblatuje zakretem prawym. Nastepnie kieruje sie w strone pylonu ,C” ktéry oblatuje
zakretem lewym, kierujgc sie w ponownie w strone pylon ,A” i oblatuje go zakretem prawym.
Nastepnie przelatujgc przez bramke pomiaru czasu konczy przelot slalomu.

Znizanie lotu w rejonie bramki pomiaru czasu wymagane jest tylko podczas przelotu otwierajgcego
czas i zamykajgcego czas przelotu. Wysokos$¢ tego przelotu powinna byc¢ taka aby spowodowata
przeciecie wigzki laserowej czujnikow pomiarowych. (ok. 1.6 m ).

Punktacja :

Konkurencje zwycieza pilot ktéry uzyskat najkrotszy czas przelotu

Kary:

Pomylenie kierunku przelotu slalomu — najdiuzszy czas uzyskany przez jakiegokolwiek z pilotow w tej
konkurenciji + 5 s karnych.

Nie otwarcie lub nie zamkniecie bramki pomiaru czasu - najdtuzszy czas uzyskany przez
jakiegokolwiek z pilotdw w tej konkurencji + 5 s karnych.




Slalom ,,Y”

Opis :

Na sygnat sedziego (choragiewka) pilot wlatuje w trase slalomu zgodnie z kierunkiem biatej strzafki

i otwiera bramke pomiaru czasu, nastepnie oblatuje pylon ,A” prawym zakretem i kieruje sie w strone
pylonu ,B” ktory oblatuje zakretem lewym, nastepnie kieruje sie w strone pylonu ,C” ktéry oblatuje
zakretem prawym, nastepnie kieruje sie w strone pylonu ,D” ktory oblatuje zakretem lewym.
Przelatujgc przez bramke pomiaru czasu konczy przelot slalomu.

Znizanie lotu w rejonie bramki pomiaru czasu wymagane jest tylko podczas przelotu otwierajgcego
czas i zamykajgcego czas przelotu. Wysokosc¢ tego przelotu powinna byc¢ taka aby spowodowata
przeciecie wigzki laserowej czujnikdw pomiarowych. (ok. 1.6 m ).

Punktacja :

Konkurencje zwycieza pilot ktory uzyskat najkrétszy czas przelotu

Kary:

Pomylenie kierunku przelotu slalomu — najdiuzszy czas uzyskany przez jakiegokolwiek z pilotow w tej
konkurenciji + 5 s karnych.

Nie otwarcie lub nie zamkniecie bramki pomiaru czasu - najdtuzszy czas uzyskany przez
jakiegokolwiek z pilotow w tej konkurencji + 5 s karnych.




4. Slalom ,,3 pylony” - ,, Tam i z powrotem”.

Opis :

Na sygnat sedziego (choragiewka) pilot wlatuje w trase slalomu zgodnie z kierunkiem biatej strzatki
(START) i otwiera bramke pomiaru czasu , nastepnie oblatuje pylon ,A” prawym zakretem i kieruje
sie w strone pylonu ,B” ktory oblatuje zakretem lewym, nastepnie kieruje sie w strone pylonu ,,C”
ktory oblatuje zakretem prawym, nastepnie rozpoczyna powrét i kieruje sie w strone pylonu ,B” ktéry
oblatuje zakretem lewym, nastepnie kierujgc sie w strone pylonu ,,A” oblatujgc go zakretem prawym
kieruje sie w strone bramki pomiaru czasu (META) konczgc przelot slalomu.

Wysoko$¢ przelotu bramki czasowej otwierajgcej i zamykajgcej pomiar czasu powinna by¢ taka aby
spowodowata przeciecie wigzki laserowej czujnikow pomiarowych. (ok. 1.6 m ).

Punktacja :

Konkurencje zwycieza pilot ktéry uzyskat najkrotszy czas przelotu

Kary:

Pomylenie kierunku przelotu slalomu — najdiuzszy czas uzyskany przez jakiegokolwiek z pilotow w tej
konkurenciji + 5 s karnych.

Nie otwarcie lub nie zamkniecie bramki pomiaru czasu - najdtuzszy czas uzyskany przez
jakiegokolwiek z pilotow w tej konkurencji + 5 s karnych.




